





採訪邀請

「賽馬會惜水・識河計劃」啟動禮

香港市民早已習慣透過打開水龍頭,方便地獲得食水,也許已忘記曾幾何時香港是一個水資源短缺的城市,亦未意識本港對水資源的龐大需求及競爭。

為促進市民認識及關注節約用水及香港水資源可持續發展的重要性,香港賽馬會慈善信託基金 撥捐逾港幣一千四百七十萬元支持香港大學社會科學學院推行一項為期三年的「賽馬會惜水・ 識河計劃」。此計劃是第一個與政府、專業團體及非政府環保機構合作,集中推廣水足跡概念 及水資源多種價值的社區計劃。

啟動禮上,主辦團體將於一幅高達 275 吋的電影牆播出一套有關本地河流的高清航拍影片,帶領觀眾一同為飛越香港的河流。參加者亦可同場觀看創新兼具娛樂性的展覽及短片,輕鬆地掌握水足跡這種嶄新的概念,並將日常消費習慣對水資源的影響形象化。

現誠邀 貴報/刊/台派員蒞臨採訪及拍攝是次活動,詳情如下:

日期: 2016年12月1日(星期四)

時間: 上午10時正

地點: 香港大學黃麗松講堂 (地圖)

主禮嘉賓: 香港特別行政區發展局副局長 馬紹祥先生

香港賽馬會慈善及社區事務執行總監 張亮先生

香港大學副校長(大學拓展) 蘇彰德先生

傳媒查詢:請聯絡

香港大學社會科學學院范溢雄先生 (電話:39171204/97010777/電郵:yhfan@hku.hk)

2016年11月30日